Zarzad Dréog i Mostow w Lublinie

Wydziat Zaméwien Publicznych

ul. Krochmalna 13j, 20-401 Lublin, tel.: 81 466 57 10, fax; 81 466 5701
e-mail: zamowienia@zdm.lublin.eu, www.zdm.bip.lublin.eu

ZP-PS.221.1.66.2015 Lublin, dnia 10.12.2015

<DO ZAINTERSOWANYCH>

Dotyczy postgepowania o udzielenie zaméwienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu
nieograniczonego na budowe drogi w ul. Biskupiriskiej w Lublinie z siggaczami na odcinku
od ul. Nateczowskiej (bez skrzyzowania) do ul. tuzyczan oraz odcinkéw ul. tuzyczan wraz
z kanalizacjg deszczowg, siecia wodociggowa z przyfaczami i siecig kanalizacji sanitarnej
z przykanalikami.

Informuije, Zze w przedmiotowym postepowaniu wplynely zapytania.
Ponizej tre$¢ zapytan wraz z odpowiedziami:

1.

Pytanie:

1. Czy Zamawiajgcy zgadza sig¢ na zastosowania w tym projekcie ekologicznej betonowej
kostki brukowej, oczyszczajgcej powietrze ze szkodliwych tlenkow azotu (NOx), wykonane;j
w technologii wyrobéw fotokatalitycznie aktywnych (np. TX Active(r)), ktéra spetnia
wymagania podane w SIWZ i dokumentacji projektowej dla tego zadania, oraz wymagania
normy PN-EN 1338 "Betonowe kostki brukowe - Wymagania i metody badan", posiada
znak CE, i jest legalnie dopuszczona do obrotu i stosowania na terenie Polski i UE zgodnie
z obowigzujgcymi obecnie przepisami prawa?

Odpowiedz:

Zamawiajacy informuje, ze zgodnie z zapisami SIWZ dopuszcza zastosowanie materialéw
i rozwiazan réwnowaznych zgodnie z zapisami pkt 3.5, 3.6 oraz 10.8.5, 10.8.6, 10.8.7 SIWZ oraz
pod warunkiem akceptacji przez projektanta oraz ZDiM w Lublinie.

Ocena materiatéw i rozwiazan rownowaznych zostanie dokonana na etapie sprawdzania ofert
przetargowych na podstawie dokumentéw dofaczonych do oferty Wykonawcy.

Jednoczesnie Zamawiajacy informuje, Zze nie przewiduje zastosowania na drogach kostki, na
ktérej podczas braku nastonecznienia i przy opadach deszczu moze tworzy¢ sie cienki film
wodny.

Pytanie:

W Specyfikacji Technicznej (SST - NAWIERZCHNIA Z BETONOWEJ KOSTKI
BRUKOWEJ DLA DROG | ULIC LOKALNYCH D - 05.03.23a, pkt 2.2.2. Wymagania
techniczne stawiane betonowym kostkom brukowym) podany jest wymog posiadania przez
betonowg kostke brukowg Aprobaty Technicznej wydanej przez uprawniong jednostke
(Instytut Badawczy Drog i Mostéw). Czy Zamawiajgcy podtrzymuje wymédg posiadania
waznej Aprobaty Technicznej dla betonowej kostki brukowej ktéra ma by¢ uzyta w tym
przetargu pomimo obowigzywania normy PN-EN 1338:2005 "Betonowe kostki brukowe -
Wymagania i metody badan"?

Odpowiedz:

Zamawiajacy podtrzymuje wymog posiadania waznej Aprobaty Technicznej dla
betonowej kostki brukowej ktéra ma by¢ uzyta w tym przetargu.
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Pytanie:

Prosimy o zatgczenie dokumentacji technicznej w kolorze, gdyz obecnie zatgczona
dokumentacja na stronie Zamawiajacego jest nieczytelna i uniemozliwia rzetelne
przygotowanie oferty co z uwagi na fakt wynagrodzenia ryczattowego jest bardzo istotne
dla Wykonawcy. Prosimy réwniez o ponowne zataczenie przedmiardw w lepszej
rozdzielczosci.

Odpowiedz:

Zamawiajacy informuje, ze nie dysponuje elektroniczng forma dokumentacji w wersji
kolorowej oraz przedmiarami w lepszej rozdzielczosci.

Pytanie:

Prosimy o dostosowanie wymagan zawartych w Szczegétowej Specyfikacji Technicznej jak
i w dokumentac;ji projektowej do obecnie obowigzujgcych przepisow.

Odpowiedz:

Zamawiajacy informuje, ze podtrzymuje zapisy zawarte w Szczegotowej Specyfikacji
Technicznej, jak i w dokumentacji projektowej ktére nie sa niezgodne z obecnie
obowiazujacymi przepisami, lecz zawieraja dodatkowe wymagania Zamawiajgcego.

Pytanie:

Prosimy o informacje na czym ma polega¢ aktualizacja projektu statej organizacji, tj. czy
nalezy wykonaé¢ nowy projekt statej organizacji, czy tez tylko nalezy wystapi¢ z wnioskiem
o przedtuzenie terminu waznosci klauzuli zatwierdzenia projektu.

Odpowiedz:

Zamawiajacy informuje, ze w celu aktualizacji projektu stalej organizacji ruchu nalezy
wystapié z wnioskiem o przediuzenie terminu waznosci klauzuli zatwierdzenia
projektu.

Pytanie:

W przypadku konieczno$ci wykonania nowego projektu statej organizacji ruchu prosimy
0 podanie warunkéw.

Odpowiedz:

Zamawiajacy informuje, ze nie s3 wymagane nowe warunki dot. stalej organizacji
ruchu.

. Pytanie:

Po przeanalizowaniu zapiséow SIWZ w pkt 5.4.2 w zakresie dysponowania odpowiednim
potencjatem technicznym oraz osobami zdolnymi do wykonania zaméwienia, Zamawiajgcy
wymaga dysponowania osoba/ami, ktéra/e bedzie/bedg uczestniczy¢é w wykonywaniu
zamoéwienia posiadajgca/ymi wymagane uprawnienia budowlane do kierowania robotami
budowlanymi w specjalno$ci instalacyjnej w zakresie sieci, instalacji i urzadzen
elektrycznych i elektroenergetycznych — min. 1 osoba. Po przeanalizowaniu zataczonej
dokumentacji technicznej zakres ten nie wchodzi do przedmiotu zaméwienia. W zwigzku z
powyzszym prosimy informacje czy Zamawiajgcy podtrzymuje zapisy w pkt 5.4.2.1 ppkt c),
w zakresie dysponowania osoba do kierowania robotami budowlanymi w w specjalnosci
instalacyjnej w zakresie sieci, instalacji i urzadzen elektrycznych i elektroenergetycznych?
Odpowiedz:

Zgodnie z art. 38 ust. 4 ustawy z dnia 29.01.2004 r. Prawo zaméwien publicznych
(Dz. U. z 2013 r. poz. 907 z pézn. zm.) Zamawiajacy dokonuje modyfikacji tresci SIWZ
poprzez zmiane tresci pkt 5.4.2 SIWZ, ktéry otrzymuje brzmienie:

Znak sprawy: ZP-PS.221.1.66.2015 - ~ Lublin, dnia 10.12.2015
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5.4. Jako spetniajagcy warunki udzialu w postepowaniu zostana ocenieni
wykonawcy, ktorzy:
(---)
9.4.2. w zakresie warunku okreslonego w pkt 5.1.3. wykazg:
5.4.2.1. dysponowanie osoba/ami, ktéra/e bedzie/beda uczestniczyé
w wykonywaniu  zamdwienia, posiadajgca/ymi wymagane
uprawnienia budowlane:
- do kierowania robotami budowlanymi w specjalnosci:
a) inzynieryjnej - drogowej — min. 1 osoba;
b) instalacyjnej w zakresie sieci, instalacji i urzadzen
gazowych, wodociggowych i kanalizacyjnych - min. 1
osoba.

Uprawnienia wydane zgodnie z ustawa z dnia 7 lipca 1994 r. Prawo
budowlane (tj. Dz. U. z 2013 r., poz. 1409 z p6zn. zm.) oraz Rozporzgdzeniem
Ministra Infrastruktury i Rozwoju z dnia 11 wrzesnia 2014 r. w sprawie
samodzielnych funkcji technicznych w budownictwie (Dz. U. z 2014 r. poz.
1278) albo odpowiadajgce im wazne uprawnienia budowlane, ktére zostaly
wydane na podstawie wczesniej obowigzujacych przepiséw. Zamawiajacy,
okreslajac wymogi dla kazdej osoby w zakresie posiadanych uprawnien
budowlanych, dopuszcza odpowiadajgce im uprawnienia budowlane wydane
obywatelom parnistw Europejskiego Obszaru Gospodarczego oraz
Konfederacji Szwajcarskiej, z zastrzezeniem art. 12 a oraz innych przepiséw
ustawy Prawo budowlane oraz ustawy z dnia 18 marca 2008 r. o zasadach
uznawania kwalifikacji zawodowych nabytych w panstwach czionkowskich
Unii Europejskiej (Dz. U. z 2008 r. Nr 63, poz. 394).

Jednoczesnie zmianie ulega zalacznik nr 5 do SIWZ.

8. Pytanie:
W pkt 3 ppkt 3.2.16 SIWZ Zamawiajgcy wprowadzit zapis 0 obowigzku wykonania regulacji
pionowej stupéw oswietlenia drogowego. W zwigzku z tym, prosimy o doktadne okreslenie
zakresu prac i ewentualnie zamieszczenie przedmiaru robot.
Odpowiedz:
Zgodnie z art. 38 ust. 4 ustawy z dnia 29.01.2004 r. Prawo zaméwien publicznych
(Dz. U. z 2013 r. poz. 907 z pdzn. zm.) Zamawiajacy dokonuje modyfikacji tresci SIWZ
poprzez:

1) zmiane tresci pkt 3.2.1.6. SIWZ, ktory otrzymuje brzmienie:
3.2.1.6. regulacja pionowa wifazéw kanatowych, studzienek telefonicznych,
zaworéw wodociggowych i gazowych,

2) zmiang tresci pkt 12.2. SIWZ, ktéry otrzymuje brzmienie:

12.2. Oferta musi zawiera¢ ostateczng sumaryczng cene obejmujgca wszystkie
koszty zwigzane z realizacja zadania niezbedne do jego wykonania,

z uwzglednieniem wszystkich optat i podatkéw, w szczegélnosci:
12.2.1. Koszty zwigzane z realizacjag zamoéwienia wynikajace wprost z umowy
oraz z dokumentacji projektowej i specyfikacji technicznej wykonania i
odbioru robét budowlanych, oraz z obowigzujagcych w tym zakresie
przepisow, norm, decyzji, zasad wspéiczesnej wiedzy technicznej i sztuki

Znak sprawy: ZP-PS.221.1.66.2015 ~ Lublin, dnia 10.12.2015
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budowlanej, a takze z technologii wykonania robét,

12.2.2. Koszty wszelkich robdot przygotowawczych (w szczegdlnoSci:
zagospodarowania, zabezpieczenia i oznakowania terenu budowy,
organizacji i utrzymania zaplecza budowy w tym podfaczenia i zuzycia wody i
energii elektrycznej oraz telefonéw i dozér budowy) oraz koszty robét
tymczasowych,

12.2.3. Koszty opracowania projektu czasowej organizacji ruchu i oznakowania
na czas prowadzonych robét,

12.2.4. Koszty aktualizacji projektu statej organizacji ruchu i oznakowania
zgodnie z tym projektem,

12.2.5. Koszty obstugi geodezyjnej prowadzonych robét w liniach regulujacych
wiasnosci, w tym koszty inwentaryzacji powykonawczej wykonanej w
formacie gis/cad dostarczonej na nosniku CD oraz w wersji papierowej,

12.2.6. Koszty badan i pomiaréw w czasie wykonywania i odbioru robét
okreslone w specyfikacji technicznej wykonania i odbioru robét budowlanych
oraz w obowiazujacych przepisach,

12.2.7. Koszty zwigzane z zabezpieczeniem istniejagcej infrastruktury
technicznej,

12.2.8. Koszty regulacji wysokosciowej istniejgcego uzbrojenia,

12.2.9. Koszty zagospodarowania ziemi z wykopdéw oraz koszty transportu i
utylizacji gruzu betonowego i materiatéw rozbiérkowych nie nadajacych sie
do ponownego wykorzystania — zgodnie z obowigzujgcymi przepisami,

12.2.10. Koszty zwigzane z uporzadkowaniem terenu budowy i jego zaplecza
facznie z przywréceniem otoczenia inwestycji do stanu pierwotnego, w tym
koszenie, ods$niezanie, uzupefnianie ubytkéw w nawierzchni i innych
niezbednych wskazanych przez inspektora nadzoru lub inzyniera,

12.2.11. Koszty zwigzane z uzyskaniem wszelkich uzgodnien i pozwolen na
wywéz nieczystosci stafych i plynnych oraz bezpieczne i prawidfowe
odprowadzanie wéd gruntowych i opadowych z catego terenu budowy oraz
miejsc zwigzanych z prowadzeniem robot w sposob zabezpieczajgcy roboty
oraz otoczenie przed uszkodzeniem,

12.2.12. Koszty usunigcia drzew i krzewéw kolidujagcych z wykonaniem
planowanego zadania wraz z obstugg ornitologa,

12.2.13. Koszty monitoringu wykonanej sieci kanalizacji deszczowej zgodnie
z wytycznymi MPWIK Lublin,

12.2.14. Koszty wynikajace z warunkéw i uzgodnien gestoréw sieci, w tym
koszty zwigzane z pracami przytaczeniowymi budowanych odcinkéw sieci,

12.2.15. Koszty ubezpieczenia budowy,

12.2.16. Koszty usuniecia wad przedmiotu umowy w okresie gwarancji i rekojmi
za wady,

12.2.17. Podatek VAT w wysokosci 23 % (dotyczy podmiotéow bedacych
ptatnikami podatku VAT).

Jednoczesnie analogicznej zmianie ulegaja zapisy § 2 ust. 2 pkt 1) lit f) oraz § 8 ust. 4
WZOru umowy.

9. Pytanie:
Czy na etapie zatwierdzonej dokumentacji projektowej branzy drogowej, branzy sanitarnej
Wykonawca musi wykaza¢ ,dysponowanie osoba/ami, ktoéra/e bedzie/bgdg uczestniczy¢
w wykonywaniu zamowienia, posiadajaca/lymi wymagane uprawnienia budowlane:

Znak sprawy: ZP-PS.221.1.66.2015 ' Lublin, dnia 10.12.2015
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do projektowania w specjalnosci inzynieryjnej — drogowej - min. 1 osoba” (pkt 5 ppkt
5.4.2.1 SIWZ).

Odpowiedz:

Zamawiajacy dokonuje modyfikacji tresci SIWZ zgodnie z odpowiedzia Zamieszczona
przy pytaniu nr 7,

10. Pytanie:
W SST D-05.03.05 nawierzchnia z betonu asfaltowego podana jest norma PN-S-
96025:2000, aw opisie technicznym do projektu budowlano-wykonawczego oraz na
przekrojach normalnych jest: w-wa Scieralna, bet. asf. PN-S-26025; w-wa wigzgca bet. asf.

PN-S-260255. Prosimy wiec o dostosowanie dokumentacji projektowej w zakresie mas
bitumicznych do obowigzujacych norm.

Odpowiedz:

Stosowana od 2000 roku norma PN-S-96025:2000 zostala wycofana 29.05.2008 r.
przez Prezesa PKN ze zbioru Polskich Norm bez zastapienia. Ustanowione w 2006r.
europejskie normy zharmonizowane obejmuja wyroby, lecz nie dotycza technologii
ich stosowania. Mozna stosowaé¢ europejskie normy zharmonizowane 13108-1 (oraz
13108-x). Zaleca si¢ do stosowania opracowane przez IBDiM oraz Generalna Dyrekcje
Drog Krajowych i Autostrad Wytyczne Techniczne, obecnie s3 juz WT-2 2014. Warstwe
scieralng nalezy wykona¢ jako AC8S 25/55-60, KR1-2, natomiast warstwe wiazaca
jako AC11S 50/70, KR1-2.

11. Pytanie:
W zwigzku z dotgczeniem do dokumentacji projektowej aneksu na wykonanie pochylni na
chodniku dla niepetnosprawnych, prosimy o wyjasnienie, czy w zakresie przedmiotu
zamowienia jest montaz bariery U11a przy pochylni. Jezeli tak, to prosimy o podanie ilosci
bariery U11a lub zatgczenie mapy w kolorze umozliwiajacej sprzedmiarowanie brakujacych
elementow.
Odpowiedz:
Zgodnie z art. 38 ust. 4 ustawy z dnia 29.01.2004 r. Prawo zaméwien publicznych
(Dz. U. 2 2013 r. poz. 907 z p6zn. zm.) Zamawiajacy dokonuje modyfikacji tresci SIWZ
poprzez zamieszczenie kolorowego skanu planu sytuacyjno-wysokosciowego.

12. Pytanie:
Jak wynika z pkt 5 SIWZ Wykonawca zobowigzany jest do wykazania, ze dysponuje osoba
posiadajgcg uprawnienia budowane w zakresie sieci, instalacji i urzadzen elektrycznych
i elektroenergetycznych, podczas gdy zakres zamoéwienia nie obejmuje robot branzy
elektrycznej. W zwiazku z tym wnosimy o odstapienie od wymogu opisanego w pkt 5.4.2.1.c
SIWZ
Odpowiedz:
Zamawiajacy dokonuje modyfikacji tresci SIWZ zgodnie z odpowiedzig zamieszczona
przy pytaniu nr 7.

13. Pytanie:
Przedmiar robét — branza drogowa w pozycji 13 i 14 strony 3-4 podaje wyszczegélnienie
rob6t zwigzanych z wykonaniem warstw konstrukcyjnych z mieszanek mineralno-
asfaltowych, odwotujac sie do specyfikacji: D-05.03.05 oraz D-05.03.06. Prosimy
o uzupetnienie dokumentacji o wymienione Szczegétowe Specyfikacje Techniczne.
Odpowiedz:
Szczegdtowe Specyfikacje Techniczne branzy drogowej zostaly zamieszczone

Znak sprawy: ZP-PS.221.1.66.2015 " Lublin, dnia 10.12.2015
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w zal. Nr 1 do SIWZ pod poz. 13.Projekt Budowlano - Wykonawczy br.- drogowa.

14, Pytanie:
Czy Zamawiajgcy wyraza zgode na projektowanie mieszanek mineralno-asfaltowych
zgodnie znorma zharmonizowang PN-EN 13108-1 Mieszanki mineraino-asfaltowe -
wymagania — Czes¢ 1: Beton asfaltowy.
Odpowiedz:
Zamawiajacy okreslit wykonanie warstwy $cieralnej i wiazacej w odpowiedzi na
pytanie nr 10.

15. Pytanie:
Prosimy o podanie jakg kwote Zamawiajacy przeznaczy na finansowanie zadania w 2016 r.
Odpowiedz:
Zamawiajacy planuje przeznaczy¢ na finansowanie przedmiotowego zadania w 2016 r.
kwote 1.000.000,00 zi

16. Pytanie:
Wz6r umowy § 4 ust 2 pkt 19: Prosimy o potwierdzenie, ze intencjg zapisu jest przejgcie
przez Wykonawce odpowiedzialnosci materialnej jedynie za zaktocenia lub szkody powstate
z winy Wykonawcy wynikajacej z obowiazujacych przepiséw prawa stanowionego.
Odpowiedz:
Zamawiajacy potwierdza, ze zgodnie z § 4 ust. 2 pkt 19) wzoru umowy obowiazkiem
Wykonawcy jest zabezpieczenie interesobw Zamawiajacego poprzez przejecie na
siebie odpowiedzialnoéci materialnej za wszelkie skutki finansowe wynikajace z
roszczen wlascicieli posesji czy budynkéw sasiadujacych z terenem budowy, z tytutu
zaklécen czy szkéd powstatych z winy Wykonawcy w trakcie realizacji niniejszej
umowy.

17. Pytanie:
Wzér umowy § 5 ust 2 pkt 2: Prosimy o potwierdzenie, ze spetnieniem wymogu w zakresie
ubezpieczenia od odpowiedzialnosci cywilnej bedzie zawarcie przez Wykonawce polis
wystawianych na krétsze okresy (np. roczne) wznawianych z zachowaniem ciggtosci.
Odpowiedz:
Zamawiajacy dopuszcza zawarcie przez Wykonawce polis wystawianych na krotsze
okresy (np. roczne) wznawianych z zachowaniem ciagtosci. Jednoczesnie
Zamawiajacy przypomina, ze zgodnie z § 5 ust. 4 wzoru umowy polisy i dokumenty
ubezpieczeniowe Wykonawca przediozy do wgladu Zamawiajagcemu najpozniej w
dniu przekazania terenu budowy i nastepnie na kazde zadanie Inspektora w terminie
przez niego okreslonym.

18. Pytanie:
Wykonawca prosi o podanie konstrukcji zjazdu indywidualnego.
Odpowiedz:
Zamawiajacy podaje konstrukcje zjazdu indywidualnego:
8 cm — kostka brukowa betonowa
4 cm - podsypka cementowo - piaskowa 1:4
20 cm — grunt stabilizowany cementem Rm = 5 Mpa
14 cm - warstwa odsaczajaca z piasku

Znak sprawy: ZP-PS.221.1.66.2015 Lublin, dnia 10.12.2015
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19. Pytanie:
Prosimy o zamieszczenie szczegdtowych wymagan technicznych dotyczacych wygrodzen
ruchu pieszych U11a oraz ich ilosci.
Odpowiedz:
Zamawiajacy dokonuje modyfikacji tresci SIWZ zgodnie z odpowiedzig zamieszczong
przy pytaniu nr 11.

20. Pytanie:
Prosimy o udostepnienie prawomocnej i ostatecznej decyzji pozwolenia na budowe / decyzji
ZRID, obejmujgcego caty przedmiot zamoéwienia oraz pozwolenia na prowadzenie robot w
pasie drogowym.
Odpowiedz:
Zgodnie z art. 38 ust. 4 ustawy z dnia 29.01.2004 r. Prawo zaméwien publicznych
(Dz. U. 2 2013 r. poz. 907 z pézn. zm.) Zamawiajacy dokonuje modyfikacji tresci SIWZ
poprzez zataczenie decyzji nr 159/13 o zatwierdzeniu projektu budowlanego i
udzieleniu pozwolenia na budowe drogi gminnej nr 106842L — ulicy Biskupinskiej na
odcinku od km 0+009,80 do km 0+218,19 wraz z siggaczami oraz drogi gminnej nr
106852L — ul. Luzyczan na odcinkach: od km 0+000 do km 0+069 i od km 0+000 do km
0+043, a takze rozbudowe kanalizacji deszczowej, kanalizacji sanitarnej i przebudowe
sieci wodociggowej, na dziatkach o nr ewid.: 8, 24, 44, 9 i 23 ( obr. 33, ark. 21 ) oraz
49, 50 i 54 (obr. 33, ark. 15 ) w Lublinie z dnia 13 lutego 2013 r., ktéra stala sie
prawomocna 12.03.2013 r.

21. Pytanie:
Prosimy o potwierdzenie, ze w przypadku analizowanej inwestycji, nie bylo wymagane
uzyskanie decyzji o $rodowiskowych uwarunkowaniach realizacji przedsiewziecia (DUS)
z uwagi na brak spetnienia kwalifikacji do oceny oddziatywania na $rodowisko na podstawie
Rozporzadzenia Ramy Ministrow z dnia 9 listopada 2010 r. w sprawie kwalifikacji
przedsiewzie¢ moggcych znaczaco oddziatywac¢ na srodowisko (Dz. U. 2010.2013.1397 z
pézn. zm)
Odpowiedz.
Zamawiajacy informuje, ze zgodnie z rozporzadzeniem Rady Ministrow z dnia 9
listopada 2010 r. w sprawie kwalifikacji przedsiewzie¢ mogacych znaczaco
oddziatywa¢ na srodowisko, przedmiotowa inwestycja nie zostala zakwalifikowana
do przedsigewzieé¢ mogacych zawsze znaczaco oddzialywaé na srodowisko (decyzja
nr 159/13 o udzieleniu pozwolenia na budowe cz. uzasadnienie).

22. Pytanie:
Prosimy o udostepnienie, jesli jest wymagana, decyzji na wycinke drzew i krzewow. Jesli
takiej decyzji nie uzyskano, prosimy o potwierdzenie, ze zadanie to lezy po stronie
Zamawiajgcego.
Odpowiedz:
Zamawiajacy nie posiada decyzji na wycinke drzew i krzewéw. Wykonawca winien
uwzgledni¢ w swojej ofercie wszystkie koszty zwigzane z realizacjg przedmiotowego
zadania.
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Zgodnie z art. 38 ust. 4 ustawy z dnia 29.01.2004 r. Prawo zamowien publicznych
(Dz. U. 2 2013 r. poz. 907 z p6zn. zm.). Zamawiajacy dokonuje modyfikacji tresci SIWZ
poprzez zalaczenie:

- zalacznika nr 5 do SIWZ,

- kolorowego skanu planu sytuacyjno-wysokosciowego,

- decyzji nr 159/13 o zatwierdzeniu projektu budowlanego i udzieleniu pozwolenia na
budowe drogi gminnej nr 106842L - ulicy Biskupinskiej na odcinku od km
0+009,80 do km 0+218,19 wraz z siegaczami oraz drogi gminnej nr 106852L —
ul. Luzyczan na odcinkach: od km 0+000 do km 0+069 i od km 0+000 do km 0+043,
a takze rozbudowe kanalizacji deszczowej, kanalizacji sanitarnej i przebudowe
sieci wodociaggowej, na dziatkach o nr ewid.: 8, 24, 44, 9i 23 ( obr. 33, ark. 21 ) oraz
49, 50 i 54 (obr. 33, ark. 15 ) w Lublinie z dnia 13 lutego 2013 r., ktéra stata sie
prawomocna 12.03.2013 r.

Pozostate zapisy SIWZ pozostaja bez zmian.
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